
Risultati questionari sul gradimento  

Scuola dell’infanzia De Gasperi  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 3 5 2 / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 1 5 4 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 1 6 3 / 
 

Qualità frutta 1 5 
 

3 1 / 

Temperatura 
pietanze 

/ 2 3 5 / 

Quantità pietanze 
 

/ 3 3 4 / 

Varietà menù 
 

/ 1 2 7 / 

Qualità ed igiene 
 

3 3 3 1 / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

8 2 / / / 

 Le insegnanti criticano maggiormente la frittata ed in parte il pesce 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

40 24 9 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

43 17 13 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

41 20 12 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

frittata, broccoli, pomodori 

 

 

 

 



Scuola dell’infanzia Leonardo Da Vinci  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

5 
 

8 / / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

7 6 / / / 

Qualità e sapore 
contorni 

3 8 2 / / 

Qualità frutta 
 

6 6 1 / / 

Temperatura 
pietanze 

5 3 5 / / 

Quantità pietanze 
 

8 4 1 / / 

Varietà menù 
 

5 6 2 / / 

Qualità ed igiene 
 

12 1 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

12 1 / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

34 24 9 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

26 29 12 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

48 6 13 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: pesce e verdure 

  



Scuola dell’infanzia Don Minzoni  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

2 11 / / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 13 / / / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 13 / / / 

Qualità frutta 
 

3 10 / / / 

Temperatura 
pietanze 

2 6 4 1 / 

Quantità pietanze 
 

4 8 1 / / 

Varietà menù 
 

1 11 1 / / 

Qualità ed igiene 
 

9 4 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

12 1 / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

63 13 1 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

48 27 2 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

37 33 7 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: verdure e pesce 

 

 

 

 

 

 

 



Scuola primaria Di Vittorio (più classi della Tilli) 

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 18 7 1 / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 8 15 3 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 7 13 7 / 

Qualità frutta 
 

1 19 3 3 / 

Temperatura 
pietanze 

/ 18 6 2 / 

Quantità pietanze 
 

8 12 5 1 / 

Varietà menù 
 

/ 6 17 1 / 

Qualità ed igiene 
 

10 10 5 1 / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

16 10 / / / 

Le insegnanti gradiscono meno i secondi piatti e scrivono che vorrebbero un menù più simile ai gusti dei 

bambini. 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

57 168 32 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

113 95 69 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

210 24 12 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: verdure e pesce 

 

  



Scuola primaria Roosevelt  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

1 11 1 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

1 9 3 / / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 12 1 / / 

Qualità frutta 
 

1 12 / / / 

Temperatura 
pietanze 

1 8 4 / / 

Quantità pietanze 
 

1 5 7 / / 

Varietà menù 
 

1 9 3 / / 

Qualità ed igiene 
 

1 8 4 / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

10 3 / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

28 70 5 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

140 27 10 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

101 14 9 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: frittata, verdure, pesce 

  



Scuola primaria Tilli  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 13 3 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 8 8 / / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 7 7 2 / 

Qualità frutta 
 

1 12 / 3 / 

Temperatura 
pietanze 

1 12 2 1 / 

Quantità pietanze 
 

3 8 4 1 / 

Varietà menù 
 

/ 8 5 3 / 

Qualità ed igiene 
 

8 8 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

7 9 / / / 

Tre insegnanti suggeriscono di variare il menù perché le classi che fanno il tempo corto sembra che mangino 

sempre le stesse cose. 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

69 99 10 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

99 52 27 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

228 23 27 

 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: verdure varie e pesce 

 

 


